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Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na Predlog 4109-24: Status kmeta. 
 

PREDLOG 
 
Nujno je potrebno preveriti kdo vse ima status kmeta v Sloveniji. Že v bližnji okolici je opaziti, da 
je status kmeta bližnjica do marsikatere subvencije ali olajšave, na področju cele republike pa je 
tega verjetno ogromno. Ljudje namreč kupujejo propadle kmetije pa ne z namenom obnove in 
ponovnega zagona kmetovanja, temveč samo zaradi enega razloga - olajšave ali subvencije. 
Ljudem, ki so lastniki kmetije in se s kmetovanjem ne preživljajo, se mora status kmeta odvzeti, 
vse subvencije in podpore pa naj tak kvazi kmet povrne.  To bi bil šele prvi korak k ureditvi 
razmer na tem področju, posledica, velik prihranek proračunskega denarja. Vendar je striktnost 
in natančnost pri preverjanju osnova, VIP tu nima kaj iskati. 
 

ODGOVOR 
 
Prvi pogoj za pridobivanje subvencij je, da ima kmet oz. nosilec kmetijskega gospodarstva, ki 
opravlja kmetijsko dejavnost, površine kmetijskega gospodarstva vpisane v register kmetijskih 
gospodarstev (RKG). Če želi prejeti subvencije, mora vsako leto vložiti zbirno vlogo, pri tem pa 
mora spoštovati vse predpisane zahteve na podlagi nacionalne zakonodaje (Uredba o 
neposrednih plačilih v kmetijstvu (Uradni list RS, št. 113/2009, 62/2010, 4/2011, 81/2011, 
98/2011, 80/2012), Uredba o izvedbi ukrepov kmetijske politike za leto 2012 (Uradni list RS, št. 
100/2011) in Uredba o predpisanih zahtevah ravnanja ter dobrih kmetijskih in okoljskih pogojih 
pri kmetovanju (Uradni list RS, št. 98/2011)).  
 
Kmet mora površine, za katere prejme subvencije, obdelovati oz. na njih kmetovati v skladu z 
dobrimi kmetijskimi in okoljskimi pogoji, minimalni prag za izplačilo subvencij pa je 0,3 ha. 
Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja izvaja kontrole izpolnjevanja vseh predpisanih 
zahtev.  
 
Status kmeta ni neposredno povezan s pridobivanjem kmetijskih subvencij. Posamezniku služi 
na primer pri nakupu kmetijskih zemljišč, gradnji objektov, oprostitvi dajatev, uvozu kmetijske 
mehanizacije, odobritvi kreditov. 
 
 
S spoštovanjem,  
 

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje 


